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Kaaccnaa paboma




Omxpou oxomKo

128 | + 345 = 473; 129055 | : 39 = 745;
377; 7009 | - 19 = 133171.

526 — | 149

Kak BBIIIOJIHUTH 3TO 3aJaHMne?
Kak HamT HeM3BeCTHBIVM MHOXKHUTEIb,
cJlaraeMoe, gejimMmoe, JejurTesib, yMeHbIllaeMoe,

BbIUMTaeMoe?
Kaxk enie MO>XXHO IIO-ApyroMy

"‘é}% chopmyIMpoBaTh TaHHOE 3aIaHME?
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Tema ypoxka:
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Onpedenenus

VpaBneniie -

paBeHCTBO, B KOTOPOM €CTh XOTA Obl O1HAa
IepeMeHHas

Pewumo ypabnenue -

HaMTV HEM3BECTHYIO IepeMeHHYIO
(KkopeHBb YpaBHEHMS)

Kopentv ypabnenusa -
TaKoe 4110, KOTOpOoe npeBpaliaeT
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Boinontums 3adanue

JIBiIsIeTCA JIM UMCII0 2 KOpHEM ypaBHeHMA?

x+3=5 4-x-3=1 3x +13 =16

2+3=5 4-2-3=1 3-2+13=16
5=5 b=1 19 =16

abasaemcs He Abasemca  He ABaaemcA
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Boinontums 3adanue

Perminre ypaBHeHM:

a)x+17 =43 2)13 - x=26

0)y-17=43 0)x:17=9

6) 136 - x = 128 e) 720:y =06
#)y - 15=0
3)y-0=15

o -x=0

e
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Boinontums 3adanue

Permmmrhb YpaBHEHMA MM COCTaBUTDb CJIOBO M3
OTBE€TOB

1) 136 —x =128;
2)17 - y=102;
3) x + 342 = 351;

4)x:2=18;
5)72 :y=6;
6)x —7=4.
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Lomawnee zadanue
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